

## DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	NE 19860 239	TÉC.SOM
	<p>Roteiro do Ultra-Notícias do dia 27/5/1969</p> <p>1- Nota de Abertura</p> <p>2- Feiras livres - prefeitura quer rodízio 16</p> <p>3- Nota ao Vivo</p> <p>4- Filme travessia a nado - Ubatuba 03</p> <p>5- Nota ao Vivo</p> <p>6- COMERCIAL</p> <p>7- Filme Internacional <i>Arguivo</i></p> <p>8- Nota ao Vivo</p> <p>9- Filme Favela um eterno problema 06</p> <p>10- Nota ao Vivo</p> <p>11- Filme deputado Edmundo Monteiro almoça com Maluf 05</p> <p>12- Nota ao Vivo</p> <p>13- <del>QUEIMA PE S/G R H C 09</del></p> <p>14- <del>Reunião de prefeitos sobre estrada 09</del></p> <p>15- Nota ao Vivo</p> <p>16- Filme Internacional CBS- 50918</p> <p>17- Nota ao Vivo</p> <p>18- Sonora com sec. de Obras sobre realizações 02</p> <p>19- Nota ao Vivo</p> <p>20- Filme reunião do conselho agrícola 10</p> <p>21- Nota ao Vivo</p> <p>22- Nota ao Vivo</p> <p>23- COMERCIAL</p> <p>24- Filme Internacional <i>Arguivo</i></p> <p>25- Previsão do Tempo</p> <p>26- Nota Final <u>(Notícia Final)</u></p>			

UN 1969 0527 1

VIDEO

PROJ.

AUDIO

240

TÉC-SOM

CÂMARA LOCUTOR

NOTA DE ABERTURA

O Itamarati distribuiu nota oficial, lamentando a decisão do governo britânico de proibir, a partir de primeiro de outubro próximo, a ~~importação~~<sup>Vespa</sup> entrada de carnes brasileiras no Reino Unido. O governo ~~brasileiro~~ declara-se surpreendido, pois que o Brasil, comprovadamente, ~~estava~~ está isento de responsabilidade do surto de aftosa ocorrido na Grã-Bretanha.

Os britânicos sómente continuarão importando, do Brasil, carnes desossadas e vísceras bovinas industrializadas.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	241	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR			(2)	
		As bancas circulantes, montadas cada semana em local diferente, são apenas.....		
<u>FILME NEGATIVO</u>		um aspecto das modificações do sistema de distribuição de gêneros, nas ruas da capital, idealizadas pelo atual secretário do abastecimento, sr. Fábio Yassuda. A inovação - contudo - já denominada feira-circulante, teve fria acolhida entre os feirantes, que alegam não ver nessa modificação qualquer vantagem. Na feira da Bela-Vista Alta, por exemplo, todos se manifestaram contra. Mas a prefeitura promete uma solução que irá agradar gregos e tricianos.		

UN1969 0527

3

## DIVISÃO DE RÁDIO E TÉLE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	242	TÉC-SOM
CÂMARA LOC <i>G. S. Via Dutra</i>		O plano de cobrança de pedágio na Via Dutra e na Rio Petrópolis será entregue ao DNBR dia 12 de junho. Trafegar nas duas vias custará 1 cruzeiro novo. A arredadação será aplicada, inclusive, na compra de ambulâncias para atendimento de acidentados.	3	MIC EST

UN 1969 0527 4

VIDEO

PROJ.

AUDIO

243

TÉC-SOM

Camera:locutor

Com o tempo recorde de duas horas e dezessete minutos, o jovem argentino DANIEL SEPIURKA, ....

Micstud

\* \* \* \* \*

Filme negativo

sagrou-se  
 .... vencedor da Décima Travessia de Ubatuba a Nau suave  
 do. A prova, numa distância de nove mil e quatro-  
 centos metros, reuniu quarenta atletas, inclusive  
 do sexo feminino. A vitória, no setor feminino,  
 coube Rosangela da Exaltação, que defende a Espor-  
 tiva de São José, de São José dos Campos. Daniel  
 Sepiurka, que tem dezesseis anos incompletos, é  
 defensor do Gimnasia y Esgrima, de Buenos Aires.  
 Silvinha Leme, do Saldanha da Gama, de Santos, ven-  
 ceu a prova feminina dos três mil e cem metros.  
 A prova de mil e quinhentos metros, para homens,  
 foi vencida por Ricardo Vieira Neves, do Corinthians.  
 A mesma prova, para mulheres, foi vencida por Sue-  
 li Sato, também do alvi-negro. A Secretaria de Tu-  
 rismo de Ubatuba pretende, para 1970, reunir os  
 melhores nomes da aquática sul-americana, pois a  
 competição já alcançou renome internacional.

UN 1969 0527 5

Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	244	TÉC-SOM
CÂMARA LOC		<p style="text-align: right;">5-6</p> <p>Continua envolta em mistério a fuga de nove detentos da Penitenciária Lemos Brito, ocorrida na madrugada de hoje, na Guanabara. Um guarda ferido <del>mais de 100</del> disse à imprensa que, minutos antes da fuga, viu um advogado conhecido como José Carlos parado à porta da prisão. Jorge Teles, o guarda, foi baleado na cabeça mas está fora de perigo. Um outro policial, porém, está à morte no Hospital Souza Aguiar.</p> <p style="text-align: center;"><i>COMMERCIAL</i></p> 		MIC EST

UN 1969 0527

6

VIDEO	PROJ.	AUDIO	245	TÉC-SOM
câmera locutor		Continua bastante crítica a situação na Argentina mc.est. Enquanto fontes bem informadas asseguram que o go		
filme positivo		Vérno do general Onganía poderá decretar o estado de sítio nas próximas horas, líderes estudantis e operários resolveram unir suas forças e marcar uma greve-geral em todo o país, para sexta-feira que vem. Ao mesmo tempo, o comando das tropas militares que governam a cidade de Rosário, distribuia comunicado afirmando que vários <del>mais</del> crimes, sob jurisdição de guerra, poderão ser punidos com a pena de morte. Se operários e estudantes obtiverem êxito na parada programada para sexta-feira, os círculos políticos prevêem uma das mais sérias crises já vividas pela Argentina, em toda a história da sua República.		

\* \* \*

UN 1969 0527 7

VIDEO	PROJ.	AUDIO	246 8	TÉC-SOM
CÂMARA LOC		<p>O comandante geral da Força Pública, Coronel Antônio Pereira Marques, distribuiu nota oficial que atribuiu a terroristas o assassinato do soldado Naul José Mantovani, ocorrido na madrugada de hoje, em frente ao Décimo-Quinto Batalhão da milícia. No mesmo ataque foi ferido o soldado Nicácio Conceição.</p> <p>Naul José Mantovani será sepultado amanhã, saindo o féretro da Rua Vicensa 176, na Vila Nova Cachoeirinha.</p> 		MIC EST

UN1969 0527

Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	247	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR		A sina de quem não tem nada.....	g	
<u>FILME NEGATIVO</u>		está escrita nos contornos enegrecidos destes rústicos barracos. São as favelas, que proliferam aqui e ali, ajuntando famílias que penam diariamente a espera de melhor sorte. Como diz o ditado, "desgraça pouca é bobagem". E, assim, até os favelados são obrigados a enfrentar o fantasma do despejo. A favela do Vergueiro, por exemplo, está no fim. A maioria dos barracos já foi desmontada. Parte dos moradores transferiu-se para Diadema, em casinhas que cheiram tinta fresca de tão novinhas. Outros contudo, menos afortunados, estão com os barracos nas costas, a procura de um quintal, de um terreno qualquer, onde possam recomeçar aquela vidinha de sempre. E a favela renasce, em outro local, com outro nome, apresentando os mesmos problemas. Muitos que se mudaram para casas novas estão na iminência de abandoná-las porque o aluguel é caro. Embora amenizado, o problema das favelas continua desafiando.		
UN1969 0527 9				Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	248	TÉC-SOM
CÂMARA LOC <i>C. Simas</i>		O Ministro Carlos Simas informou que os serviços de comunicação prestados por empresas estrangeiras passarão às mãos de brasileiros, à medida que expirem os contratos de concessão. <i>Jo</i>	10	MIC EST

UN 1969 0527

Med. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	249	TÉC-SOM
			11	
CÂMERA LOCUTOR		Para retribuir a visita que.....		
<u>FILME NEGATIVO</u>		<p>o prefeito Paulo Maluf efetuou aos Diários Associados, o jornalista Edmundo Monteiro esteve hoje no gabinete do chefe do executivo municipal. Ambos conversaram demoradamente sobre os mais variados assuntos, tendo o diretor associado manifestado admiração pela curta mas já eficiente administração do novo prefeito. Posteriormente, almoçaram em companhia dos senhores Amadeu Roberto Papa e <del>Eugenio</del> Ugolini, o primeiro secretário de turismo da municipalidade. e o segundo secretário de Obras da Municipalidade.</p> 		
UN 1969 0527	11			

VIDEO

PROJ.

AUDIO

250

TÉC-SOM

CÂMARA LOC

O Tribunal Superior Eleitoral regula-

MIC

mentará até 4 de junho as convenções partidárias,

EST

de acordo com o recém-baixado Ato Complementar

número 54. As convenções municipais foram marca-

das, pelo ato, para 10 de agosto, as regionais

para 14 de setembro e a nacional para 12 de

outubro.

12

UN1969 0527 32

Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	251	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR			13	
		Decreto presidencial, disciplinando.....		
<u>FILME NEGATIVO</u>		a venda de cigarros estrangeiros no país, está sendo cumprido à risca. Na Alfândega de Santos, por exemplo, os fiscais aduaneiros já apreenderam centenas e centenas de pacotes sem a necessária documentação, caracterizando-se portando a sonegação fiscal. Na tarde de hoje, na presença de várias autoridades, foi incinerada a primeira partida de cigarros apreendida após a decisão governamental. A queima prosseguirá nos próximos dias já que é enorme a quantidade de pacotes em estoque nos armazens da alfândega.		

UN1969 0527 13

VIDEO	PROJ.	AUDIO	252	TÉC-SOM
-------	-------	-------	-----	---------

CÂMARA LOC

Valter Lino de Mattos, irmão do Senador Lino de Mattos, foi encontrado morto, assassinado a tiros, no apartamento 504 da Rua Condeiro Nébias 507, nesta Capital. As circunstâncias do crime ainda não foram esclarecidas.

MIC

EST

UN1969 0527 J4

segundo filme internacional

VIDEO	PROJ.	AUDIO	253	TÉC-SOM
câmera locutor			15	
filme positivo		<p>À partir de hoje, a luta política entre o gaulista e ex-premier francês, Georges Pompidou, e o atual presidente interino da França, Alain Poher, ganhou novas cores e mais definição. Poher reuniu a imprensa, no palácio do Eliseu, para apresentar seu programa de doze pontos, que constituirão sua plataforma para a sucessão de Charles DeGaulle. Entre outras coisas, Poher propôs a revitalização da OTAN e a inclusão da Grã-Bretanha no Mercado Comum Europeu. Poher, atualmente, conta com grande parte do eleitorado francês, inclusive gaulistas frustrados.</p> <p style="text-align: center;">* * *</p>	mc.est.	

UN1969 0527 15

VIDEO	PROJ.	AUDIO	254	TÉC-SOM
câmera locutor  <i>G. X Paulo VI</i>		Oficialmente, o Vaticano anunciou hoje, que a visita que Paulo Sexto fará à Uganda terá a duração de três dias: <del>Entre</del> de 31 de julho a 2 de agosto. Esta será a primeira vez que um Pontífice da Igreja Católica visita a África Negra.  - - -		mc.est.

UN 1969 0527 16  
Mod. 50 T. V.

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

UNI969 0527 57

VIDEO	PROJ.	AUDIO	256	TÉC.SOM
CÂMARA LOC		<p>Outra obra importante que a <del>Marcos</del> Prefeitura vai atacar, em breve, é uma passagem de nível que eliminará o cruzamento das avenidas Prestes Maia e Senador Queirós. Começará na altura de 25 de março e passará sob a Florêncio de Abreu e a Prestes Maia.</p>	18	MIC EST

UN1969 0527 18  
Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	257	TÉC-SOM
CÂMARA LOC		"Educação no meio rural" - foi esse o tema da reunião de hoje...	19	MIC
FILME NEGATIVO		...do Alto Conselho Agrícola do Estado de São Paulo, realizada na Secretaria da Agricultura e presidida pelo secretário Antônio Rodrigues Filho. SR WALTER LESSER Participaram, o secretário da Saúde e representantes das secretarias da Educação e da Promoção Social. Segundo dados levantados pela Secretaria da Agricultura, 245 mil crianças, entre 7 e 11 anos de idade, ficam sem escolas na zona rural, em São Paulo.		EST
UN 1969 0527	59			

VIDEO

PROJ

AUDIO

258

TÉC-SOM

câmera locutor 9

*CX  
Barnard*

Foi desvendado o "segredo amoroso" do cirurgião Christian Barnard. Trata-se de uma jovem ruiva, de grandes olhos azuis e vinte anos de idade, chamada Barbara Zoellner, filha de um rico industrial alemão.

mc.est.

- - -:

VIDEO	PROJ.	AUDIO	259	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR		Construção rápida.....	21	
<u>FILME NEGATIVO</u>		da Estrada do Açúcar foi a reivindicação que os prefeitos da região de Piracicaba apresentaram hoje ao secretário dos transportes, Firmino Rocha de Freitas. Essa estrada, com cento e vinte quilômetros de extensão, ligando Piracicaba à Rodovia Castelo Branco, encurtará sensivelmente a distância entre a capital e aquela região. Isso facilitará o escoamento da grande produção de açúcar que caracteriza aquela área, além de desafogar o tráfego na Via Anhanguera.		
UN 1969 0527	21			

VIDEO	PROJ.	AUDIO	260	TÉC-SOM
CÂMARA LOC <i>(SILVA PISETA SD)</i>		O Ministro da Justiça escolheu os juristas que elaborarão o novo Código Civil Brasileiro: professores José Carlos Moreira Alves, Clóvis Couto e Silva, Arruda Alvim, Vianna Chamun, Torquato Castro e Sílvio Marcos. A supervisão será do professor Miguel Reale.	22	MIC EST

UN 1969 0527

22

Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	261	TÉC-SOM
Cam Lec		<p>23</p> <p>Slide feira</p> <p>Você tem até o dia 8 de Junho para visitar em Limeira a III Feira Agro-Científica. A Ultrafértil também está presente com a sua equipe de agrônomos, a fim de orientar os agricultores da região.</p> <p>Visite Limeira - A capital da laranja.</p> <p>Commercial</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	262	TÉC-SOM
câmera locutor		Thomas Stafford, Eugene Cernan e John Young, tripulantes da cápsula Apollo-Dez, chegaram hoje ao	24	mc.est.
filme positivo		centro espacial de Houston, no Texas. Milhares de pessoas, além dos familiares dos astronautas e do pessoal da NASA, os aguardavam junto ao campo de Ellington, próximo a Houston. A recepção aos tripulantes da Apollo-Dez foi cuidadosamente controlada. Agentes do FBI e da polícia local, espalhados pelo campo de Ellington, chegaram a impedir que os próprios colegas de Stafford, Cernan e Young se aproximassem dos novos heróis espaciais. Apenas alguns dirigentes da NASA e os familiares dos astronautas, puderam abraçá-los.		

\* \* \*

UN1969 0527 24

VIDEO	PROJ.	AUDIO	263	TÉC-SOM
CÂMARA	LOC	<p>Boletim meteorológico do Ministério da Agricultura prevê para São Paulo e Santos, nas próximas 24 horas, tempo bom passando a instável no fim do período, e temperatura em declínio.</p> <p>Hoje, aqui na Capital, a temperatura variou de 16 a 23 graus.</p>	25	MIC EST
UN 1969 0527	25			Mod. 50 T. V.

VIDEO	PROJ.	AUDIO	264	TÉC-SOM
		NOTA FINAL	<u>26</u>	
camara locutor		Ampliou-se para várias cidades colombianas, os movimentos de protesto contra a presença do representante especial do presidente Nixon, Nelson Rockefeller, àquele país. Violentas manifestações estão ocorrendo em Bogotá e Barranquilla. Milhares de estudantes, reunidos na praça Bolívar, no centro da capital colombiana, tentaram impedir a passagem do cortejo oficial, que acompanhava Rockefeller desde o aeroporto nacional até o palácio do governo. Vários prédios foram apedrejados. Nelson Rockefeller desembarcou em Bogotá às 17 horas e 30 minutos, horário de Brasília.		mc.est.
		- - -		
UN 1969 05 27	26X			
Mod. 50 T. V.				